

运动的同时还能献爱心

“打卡吧！青年北仑”活动举行

沿着公园跑上一圈，再体验一把“青年北仑版”地产大亨游戏，还能把所获“公益值”用于爱心捐助，这样的活动你见过吗？

11月24日，由北仑团区委主办、北仑区志愿者协会承办、宁波晚报协办的“打卡吧！青年北仑”公益欢乐跑活动在凤凰公园举行。

作为北仑“青年活力线”的专场活动，本次活动同时也是“浙青年·爱运动”系列活动之一，50余位参与者全方位领略“青年活力线”的独特风情，也在运动中体验青年北仑的魅力。

当天下午1时左右，参与者们陆续到达活动场地，领取号码牌和队服，有的还“迫不及待”地拍起了打卡照。新颖的活动形式让参赛选手们兴致满满，在跑道上尽情奔跑，用行动诠释青春与公益的真谛。

跑步结束后，参与者体验了一把“青年北仑版”地产大亨游戏。游戏地图上，巧妙地将“青年活力”精品线的点位融入其中，参与者用游戏方式赢取公益值。本次活动筹集到的爱心资金将用于购买物资捐赠给北仑区困境儿童，积小善成大爱，让每个孩子都能感受到一份来自社会的温暖。

“今天的活动形式很新颖，游戏完成后还能献爱心，真的非常有意义。”张女士在网络上看到报名信息

后，立马报名参加，“这次活动让我知道北仑对青年朋友的友好，两个IP形象也非常吸引人，以后有机会会再参加！”

据了解，今年年初，宁波启动了第7批“精特亮”创建项目，其中“青年活力线”作为北仑精品线路之一被推出。这条精心打造的“青年活力线”，旨在为青年提供一个展示自我、实现梦想的舞台，进一步激发青年的创造力和活力，更好地满足青年多元化的需求。

“这条充满活力的线路，必将成为北仑区青年发展的又一张亮丽名片。我们也希望通过这条具有北仑特色的青年活力精品线，用‘轻度假’的形式，提升北仑青年乃至宁波青年的气质和精神状态。接下来，青年活力线还将推出全新的打卡活动，欢迎广大青年朋友们踊跃前来打卡，一同感受北仑的青春魅力与活力风采！”北仑团区委相关负责人表示。

记者 袁先鸣

带地暖的保租房，宁波首个！

“目前，春华社区保租房项目已经全面完工，正在进行竣工验收工作。待项目竣工验收完成后，将正式面向社会开放，欢迎广大新市民、青年人入住。”宁波城投置业有限公司前期拓展部负责人宋全清表示。

记者从海曙区住建局获悉，春华社区保障性租赁住房项目位于海曙区望春工业园区内，用地面积约36288平方米，总建筑面积约93944平方米。具体位置：东临经四路和二号路，南接沿河绿地，西至经三路，北与区间道路接壤。该项目是海曙区公开出让地块中，最早竣工的保障性租赁住房项目。

该保障性租赁住房包含住房1609套(间)，分宿舍型和住宅型两种，其中宿

舍型1529套、住宅型80套。住宅型配有地暖，这在全市保租房项目中还是首例。

该项目包含10个单体建筑，其中5幢为住宅，另配建12班幼儿园一所。

住宅型住房为两室一厅一卫；宿舍型住房为一室一厅一卫。

记者在现场看到，两种住房均设有床、座椅(沙发)、冰箱、洗衣机等，可实现拎包入住。住宅型住房还加装了管道燃气，配有燃气灶、抽油烟机，装有地暖。

据介绍，该保障性租赁住房项目由宁波城投集团旗下城投置业建设、城投橙寓运营管理。

记者 周科娜

通讯员 王旖 张妙君 谢昱珉 文/摄



春华社区样板房。

2025 订报季全面开启

您需要这两份报纸！

《宁波晚报》全年定价:360元 《现代金报》全年定价:290元



这不只是一张报纸，这是陪伴你成长的珍贵记忆。

现代金报

你们为什么还在看报纸啊？

宁波晚报

这不只是一张报纸，这是凝固我们城市岁月的每日史书。

教育信息 权威发布

宁波市教育局联合主办

字少事大 深度报道

更严谨 更严肃 更严实



扫码订《宁波晚报》

扫码订《现代金报》

宁波日报报业集团 宁东路901号一楼 发行热线:87685678 87685669 客服微信号:15057446275